



EF英孚教育集团成立于1965年,是全球最大的私人英语教育机构,主要致力于英语培训、留学旅游以及英语文化交流等方面。EF英孚教育是1988年汉城奥运会指定语言培训学校、2008年北京奥运会语言培训供应商、2010广州16届亚运会语言培训供应商。2002年8月10日拥有全球卓著英语培训专家称号的英孚教育入驻南京,坐落于南京新街口。在南京自成立至今的九年期间,受到来自社会各界的关注及好评,EF英孚为进一步占领南京市场,投资千万元进行推广,于2007年下半年在南京另一繁华商圈湖南路商圈选址开办山西路学校,目前2校有在读学生千名以上。

EF英孚: 这里不仅是学校,更是我的家!

"Not Only A School, But Also A Family"(不仅是个学校,也是我们的家),EF英孚南京新街口学校HF2A级别王浩宇小学员是这样形容他的切身感受:"来EF已经快3年了,自从我来到了EF就喜欢上了这里。EF的外教老师很多,英语一流,个个都很幽默。每次上课前,老师都会让我们做一些小游戏或者说几句话介绍自己,我们把这个叫做热身,这样我们上课的时候就会很轻松。EF的课跟学校的课不太一样,这里不需要我们坐得笔直一动不动,外教老师和我们的互动很积极。我想将来我一定会继续在EF上课的!"EF英孚学校正是通过这样温馨的理念去回馈他们的家长和小学员,使得只要你跨进EF英孚学校大门,就能深深喜欢上这样一个快乐、温馨并且具有专业教育精神,让孩子感觉英语就是自己形影不离的好朋友。

2011年的春天,EF英孚学校“酷炫”拼词俱乐部开幕啦!3月19日,14:00-15:00 听词辨音/Real Spelling Hero;3月20日,14:00-15:00 听词辨音/Real

Spelling Hero;3月20日,14:00-15:00 挑战记忆/Memorization Challenge;3月26日,14:00-15:00 记忆单词大战/Memorization Challenge;3月27日,14:00-15:00 记忆单词大战/Memorization Challenge;3月27日,14:00-15:00 谁是拼词达人/Real Spelling Hero

丰富的主题系列活动,让孩子们在EF英孚的西方母语式教学中逐渐地健康成长,让伴随EF英孚学校风雨同路的家长们更加信赖EF并更加相信只要把孩子送进EF英孚学校,就是帮助孩子开启英文天堂的大门!

"EF英孚学校欢迎每一位愿意跟英语交朋友的孩子!"英孚校长这样说道。她希望通过这次特别报道,转告南京市所有孩子的父母,只要你们相信EF英孚,只要你们想让孩子成为英文世界的佼佼者,无论前方有怎样的困难,EF英孚学校都会竭尽所能,用坚定的教育信念、独特的教育理念和专业的教学水平带领您的孩子走上成功之路。

不可不知的4个情商谬误

A 只要学习成绩好,情商根本不重要

今天的父母如果还持有这样的想法,那可真是相当“OUT”了。学校里一直有一种奇怪的“十名”现象:那些后来在社会各岗位上的领袖人才,居然并不是原来班级里的优等生,而是成绩排名在十名左右的孩子。其实奥秘很简单,这些孩子只把一部分的时间放在学习上,另一部分的时间用于发展社交,探索等其他活动,他们的自信心、独立性、人际交往、问题解决和责任感得到了相当全面地发展,而众所周知,对于领导者而言,情商的影响力是智商的九倍。如果没有较高的情商,根本不可能胜任领导岗位。

同时,近来研究证明,情商对儿童学习成绩有非常重要的影响。如果学生没有自信心,缺乏自我控制和自我管理,情绪焦躁,与同伴和老师不能相处融洽,拒绝或逃避压力,无法树立积极的观念与目标,他很难有好的学习成绩,至少会出现比较严重的偏科现象。

B 情商不用学,大了自然高

总的来说,情商不会随着年龄的增长而提高。情商是关于自信心、独立性、人际交往、自律、责任感、问题解决、情绪管理的能力的关键观念与技巧。随着年龄的增长,有些情感能力会相对提高,因为你从生活、经历和失败中得到了这些观念和技巧。但一来,并非所有的情感能力都能够经历并从中悟到教训,二来,这些教训是以很多失败为代价而获得的。

0~12岁,是人情商形塑的关键期,孩子85~95%的性格、理想和生活方式都是在12岁以前形成的,在小时候接受情商训练,可以在很大程度上避免走弯路,为日后的成功奠定基础。

C 情商都是有问题的孩子才需要学习的

所有的孩子,都需要接受情商教育。情

商教育确实可以解决孩子的困惑,比如害羞、适应力差、人际交往弱、爱发脾气、不自律等。但是,情商教育有着更强大的“预防”功能。在婴幼儿阶段,宝宝和妈妈接受过情商教育,可以避免宝宝在幼儿园阶段出现的不适应、不合群等问题,在幼儿园阶段接受过情商教育,可以避免小学阶段管理学习任务和自律方面的问题,在小学阶段接受过情商教育,可以避免青春期出现的各种情绪和自我价值问题。

D 父母自己就完全可以教会孩子情商

情商观念与技巧,跟数学、读写一样,父母当然可以教孩子。但是系统的学习,只有在学校里完成。事实上,父母传递给孩子的情商知识,来自于自身被育养的经历和获得的知识,未必都是正确的。很多父母本身就存在很多情商弱项,比如不自信、情绪管理差、不自律等等,很难传递给孩子正确的认知、观念及技巧。参加正规的系统的情商训练课程,无疑就成了最好、最省心和最有效率的方式。

跑兔儿童情商乐园,是国内唯一专业从事儿童情商教育的机构,提供系统的儿童情商训练及父母家庭情商教育课程,有任何情商困惑请致电快报24小时热线96060。



EF 英孚教育

English First

Efekta™ 高效英语学习系统

打破不同国家间的交流障碍,
帮助世界各国的学生用英语交流。
用英语改变孩子未来!

编梦梦 梦想 拼出未来

2011年EF英孚教育携手东南卫视举办国内首个英语拼词达人赛!
免费赢取“英美澳联游”奖励,实现环游世界的梦想。
活动官方网站: efspellingstar.pptv.com 活动海选截止时间: 2011年4月10日

学员心得

我叫吴桂璇,英文名是Shirley,今年8岁了,在新街口小学上学。别看我年龄不大,我可是EF的学员了,从4岁开始,我就是EF新街口校区的一名小学员了。我喜欢EF,因为在这里,可以和同龄的小朋友在游戏中学习英语;我喜欢EF,因为这里的外教师都很好,像我的老师小米,她不仅教我们英语,还教我们唱歌,给我们排练童话剧;我喜欢EF,因为我的班主任Echo老师经常会因为我的小小进步给我一个意外的惊喜;我喜欢EF,因为在这里我可以勇敢的发言,从不担心说错了会挨老师的批评;同学的嘲笑。我喜欢EF,因为这里像一个大家庭,有热情的老师,友好的同学,还能在HALLOWEEN搞怪,在Christmas开Party,在Easter投票……

新街口校区
8471 7188
洪武路 38号正洪大厦 10楼
咨询热线: b910303.xici.net

山西路校区
8345 3228
中山北路 217号龙吟广场 8楼
网址: www.ef.com.cn

情商与健康同样重要

重视宝宝情商,莫错过3岁前

跑兔儿童情商乐园,中国专业从事0-15岁儿童情商训练的权威机构,国际SEL(社会情感能力发展计划)中国唯一实践基地,历经8年,全国50家中心,致力于培养孩子自信心、问题解决、情绪管理、人际合作、挫折抵抗的圆融技巧。

特点

1. 专业进行0-3岁宝宝情商的形塑,为幼儿园和小学奠定坚固性格基石。
2. 不仅提供环境,更重视传递给宝宝父母生活中实用的EQ技巧;
3. 8年专业品质,效果完全保证。

课程

★ 9-12M 神奇新世界
★ 13-18M 小小探索者
★ 19-24M 独立小兵团
★ 25-30M 社交万人迷
★ 31-36M 当家鬼仔王

86511161 57710572 84450399 更多情况请登陆网站浏览:
www.pnqmi.com